
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van de leden Van der Ham en Van Gent
tot wijziging van het Reglement van Orde (30698).

(Zie vergadering van 13 april 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
dit voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over de SER-scan van de
jaarverslagen van bedrijfslichamen 2008 en de
SER-monitor financiële relaties 2008 en 2009
(32123-XV, nr. 54), te weten:
- de motie-Weekers/Aptroot over jaarverslagen van de
product- en bedrijfschappen die niet aan de eisen
voldoen (32123-XV, nr. 56);
- de motie-Weekers/Aptroot over opheffen van de
product- en bedrijfschappen (32123-XV, nr. 57).

(Zie vergadering van 13 april 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Weekers wordt
eerst gestemd over de motie op stuk nr. 57 alvorens
wordt gestemd over de motie op stuk nr. 56.

In stemming komt de motie-Weekers/Aptroot (32123-XV,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers/Aptroot (32123-XV,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Breukelen, Loenen en Maarssen, en van de
gemeenten Abcoude en De Ronde Venen (31840).

(Zie vergadering van 15 april 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Bolsward, Nijefurd, Sneek, Wünseradiel en
Wymbritseradiel (32242), en over:
- de motie-Van Gent over afspraken met het IPO en
provinciale besturen (32242, nr. 9);
- de motie-Van Raak over aanhouden van de herindeling
(32242, nr. 10);
- de motie-Heijnen c.s. over een evaluatie in 2013 (32242,
nr. 11);
- de motie-Heijnen c.s. over een visie op de bestuurlijke
inrichting van de provincie (32242, nr. 12).

(Zie vergadering van 15 april 2010.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Van Raak op stuk nr.
10 vraagt om aanhouding van het wetsvoorstel, zal er
eerst over deze motie worden gestemd alvorens er wordt
gestemd over het wetsvoorstel en de overige moties.

In stemming komt de motie-Van Raak (32242, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr. 7,
II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 7 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent (32242, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heijnen c.s. (32242, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de WD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heijnen c.s. (32242, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Bodegraven en Reeuwijk (32243).

(Zie vergadering van 15 april 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten Lith
en Oss (32244).

(Zie vergadering van 15 april 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Margraten en Eijsden (32245).

(Zie vergadering van 15 april 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Wervershoof, Andijk en Medemblik (32246), en
over:
- de motie-Van Raak over aanhouden van de herindeling
(32246, nr. 7).

(Zie vergadering van 15 april 2010.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Van Raak op stuk nr.
7 vraagt om aanhouding van het wetsvoorstel, zal er
eerst over deze motie worden gestemd alvorens er wordt
gestemd over het wetsvoorstel.

In stemming komt de motie-Van Raak (32246, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek van
Strafrecht, het Wetboek van Strafvordering en
enige andere wetten ter verbetering van de
toepassing van de maatregel ter ontneming van
wederrechtelijk verkregen voordeel (verruiming
mogelijkheden voordeelontneming) (32194), en
over:
- de motie-Heerts c.s. over onderzoek naar het afromen
van wederrechtelijk verkregen vermogen (32194, nr. 10);
- de motie-Heerts c.s. over voorstellen voor conservatoir
beslag op betaalde borgsommen (32194, nr. 11);
- de motie-Heerts c.s. over onderzoek naar het instru-
ment verkennend onderzoek (32194, nr. 12);
- de motie-De Roon over conservatoir beslag ten
behoeve van slachtoffers van misdrijven (32194, nr. 13).

(Zie vergadering van 15 april 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Heerts stel ik
voor, zijn motie (32194, nr. 11) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-De Roon (32194, nr. 13) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heerts c.s. (32194, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Roon (32194,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering om uiterlijk 18 juni 2010 een brief
aan de Kamer te zenden, waarin de mogelijkheden en
belemmeringen worden geschetst om conservatoire
beslaglegging ten dienste van slachtoffers van misdrijven
uit te breiden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 14(32194).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt het amendement-Van Haersma
Buma/Teeven (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van
Haersma Buma/Teeven (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heerts c.s. (32194, nr. 10).
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Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
schriftelijk overleg over de informele Sportraad
van 20 en 21 april 2010 (2010D18779), te weten.
- de motie-Leijten over het tegengaan van structurele
uitbreiding van de Europese sportgelden (21501-27, nr.
10).

(Zie vergadering van 15 april 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met
wijzigingsvoorstellen op de lijst van controversiële
onderwerpen (32333).

(Zie vergadering van 11 maart 2010.)

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Buitenlandse Zaken (32333, nr. 40), met voorgestelde
wijzigingen in onderdeel C.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Justitie (32333, nr. 41, I), met voorgestelde wijzigingen in
onderdeel D.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Justitie (32333, nr. 41, II), met voorgestelde wijzigingen in
onderdeel D.

De voorzitter Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Justitie (32333, nr. 41, III), met voorgestelde wijzigingen
in onderdeel D.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Justitie (32333, nr. 41, IV), met voorgestelde wijzigingen
in onderdeel D.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: Van Gent
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